
ESQUEMA DE PLANTACIÓN DE ÁRBOLES.

Los árboles suministrados para la plantación deben cumplir con las especificaciones y características definidas en proyecto. La

colocación de árboles deberá observar las siguientes disposiciones para garantizar una correcta ejecución:

1. Hacer una cepa de 1.0x1.0x1.0m. En caso de árboles en los que el cepellón sea mayor por tener raíz más desarrollada, la cepa

tendrá que hacerse de la misma forma pero aumentando las dimensiones en igual proporción para el ancho, largo y profundidad.

Dejar ventilar la cepa durante una semana.  Al finalizar la cepa, es preferible depositar la tierra en orden inverso, es decir, la capa

más superficial debe depositarse en la parte más profunda de la cepa.

2. Antes de plantar, regar abundantemente, así como añadir composta o abono orgánico muy seco en el fondo de la cepa y

mezclar con tierra, calculando que el cuello radicular del árbol quede de 5 a 10 cm por debajo del nivel de piso.

3. Colocar el árbol preferentemente antes de las 10 am o después de las 4 pm. La manipulación del árbol deberá hacerse por el

cepellón y no por el tronco.

4. Una vez que el árbol se encuentra dentro de la cepa, se debe retirar el arpillado o hacer varios cortes verticales con cuidado de

no cortar las raíces.  Se recomienda realizar un "cajeteo", es decir, una especie de olla alrededor de la cepa por debajo del nivel de

piso, que capte y conserve el agua irrigada.

5. Se debe regar abundantemente el cajete después de haber plantado el árbol.

6. Si el árbol es muy alto, es recomendable el empleo de tutores que presten apoyo al tallo e impidan que el árbol se doble.

7. El riego debe ser constante hasta la consolidación del árbol. La peridicidad y caudal suministrado dependerán de la época de

plantación y de las caracteristicas y requerimientos del árbol.
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PODA DE FORMACIÓN

Indicaciones para el procedimiento de poda de formaicón

Consideraciones preliminares.

Como objetivo de la poda de formación se destaca la inducción al crecimiento

arborescente de ciertas especies que tienden a formar ramas adventicias.

Además es indicado en el caso de presentar ramas con problemas fitosanitarios

tales como el barrenador.

Es recomendable llevar a cabo las podas en la temporada de invierno o primavera

con la finalidad de aprovechar la próxima temporada de lluvias y los beneficios

climáticos  que ésta provee para el desarrollo de retoños nuevos en las partes

superiores de la planta.

1. Se selecionan los individuos a podar y se marcan con aerosol rojo las ramas

a ser removidas.

2. Se procede a podar con tijeras de corte o cerrucho previamente

desinfectados (con solución de hipoclorito de sodio o lejía al 15% V/V). Las

podas deberán hacerse a ras de la rama o tallo principal a fin de efectos

visuales así como evitar la aparición de retoños.

3. Una vez realizada la poda, se procede a resanar el corte con pasta

cicatrizante para podas.
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Simbología:

Notas:

Indica Nivel en plantaN+/-

NPT Indica Nivel de Piso Terminado
en sección

Polígono de intervención

Arbolado existente:

Olivo negro

Arrayán

Plumeria

Majagua

Naranjo

Pirul

Palma Washingtonia

Palma Areca

Pata de vaca

Majagua

Arbolado propuesto:

Indica cambio de nivel en piso

Olivo negro

Pata de vaca
Bauhinia variegata

Altura: 8 a 12 m
Tronco: 40 a 60 cm

Copa: 7 a 11 m

Majagua
Hibiscus elatus

Altura: 20 a 25 m
Tronco: 60 a 80 cm

Copa: 12 a 15 m

Olivo negro
Bucida buceras

Altura: 12 a 15 m
Tronco: 20 a 40 cm

Copa: 7 a 19 m

Codo de fraile
Thevetia ovata

Altura: 6 a 9 m
Tronco: 15 a 25 cm

Copa: 4 a 6 m

Atmosférica
Lagerstroemia indica

Altura: 5 a 7 m

Tronco: 40 cm
Copa: 5 a 6 m

Codo de fraile

Atmosférica
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Características de desarrollo del individuo:

DOPI-MUN-RM-EP-LP-096-2025

Construcción y adecuación de la plaza de las Américas frente 02 dentro

del programa " Zapopan tu Centro" más obras complementarias col.

Zapopan centro, municipio de Zapopan, Jalisco.


